

# @呼和浩特的哥的姐，“深夜食堂”喊你来吃饭

□文/图 本报记者 安娜

最近几天，呼和浩特市总工会“发福利”的消息让巡游出租车司机和网约车司机感到很温暖。据了解，呼和浩特市总工会联合呼和浩特市交通运输局，在这个寒冷的季节里，为出租车司机们带来了暖心的“深夜食堂”活动。

11月13日21时许，记者来到位于回民区工农兵路附近的仨兄弟连锁面馆时，出租车司机赵志飞已经和另外几名出租车司机开始点餐。扫码、验券、选套餐，没花一分钱，每位出租车司机就能点一份搭配丰富又营养的饸饹面套餐。记者看到，使用“深夜食堂”兑换券可以任意选择一碗白面或者荞面的大碗饸饹面，还有一颗鸡蛋以及免费的小菜。“无论是口味，还是分量都很满意。”“味道真好，热乎乎地吃上这么一碗，接着跑车也有劲儿。”正在就餐的几位出租车司机纷纷称赞。

由于工作的特殊性，“凑合”成了出租车司机们一日三餐的常态，“饭点往往都是我们最忙碌的时候，很多时候就是买盒泡面、买个饼子在车里垫补一口，要么就是等到忙过了交通高峰期再找地方吃饭。这次能使用呼和



出租车司机在仨兄弟连锁面馆就餐

浩特市总工会发放的兑换券，感觉特别暖心。”一位出租车司机向记者介绍。

“后半夜工作，最容易肚子饿，尤其是天冷了，就想吃一口热乎的暖暖身子，解解困意。”从业两年的出租车司机柴师傅将车停在路边停车位后，急忙拿出手机查看“深夜食堂”活动的参与门店。“前面50米就有一家利客便利店，里面有热饮还有烤肠、馅饼。”柴师傅说。记者在该便利店内看到，自动烤肠机里的烤肠和鱼丸滋滋冒油、香气扑鼻。还有热乎乎的油条、馅饼，以及分装好的粥和豆浆以及盒装牛奶。“我们的套餐是主食、饮品和小吃各选一份，随意搭配，按照

正常售价来说已经超出了14元，但只要扫码使用一张‘深夜食堂’14元兑换券即可，不需补差价。”利客便利店员说。

“截至目前，我们已经核销兑换券上千张，‘深夜食堂’活动不光给店里带来了客流，也给了我们一个服务出租车司机、回馈社会的机会，我们会竭尽全力做好此次活动，欢迎司机师傅们随时进来打杯热水、歇歇脚。”利客便利店负责人陆先生说。

随后，记者又走访了安哒便利店和一团火便利店，发现14元的兑换券可选的套餐也同样丰盛、营养，有即刻加热的肉包子、肉夹馍，还有关

东煮、鸡肉卷、各类炸品等。多家便利店内还设置了休息区，随时为出租车司机提供休息、就餐场地。

11月14日，记者从呼和浩特市总工会了解到，“深夜食堂”是呼和浩特市总工会2023年推出的一项关心关爱出租车司机群体的品牌活动，采取商家让一点、工会补一点、职工少花点的方式，招募市区内符合条件的便利店、餐饮店成为“深夜食堂”的一份子，共同为出租车司机朋友们解决吃饭问题。今年，“深夜食堂”招募了一团火、安哒、利客便利店以及仨兄弟连锁面馆4家企业。活动更是持续升温，从11月5日到11月29日，预计发放近2万张“深夜食堂”兑换券。

据介绍，市区的巡游出租车司机和网约车司机只需下载并注册“北疆工惠”App，加入所在工会且完成实名认证，点击“活动”，就可以领取面值14元的“深夜食堂”兑换券。持券前往利客、安哒、一团火连锁便利店和仨兄弟连锁面馆等市区内200余家活动参与门店均可扫码使用。需要注意：活动期间，每人最多参与领取4张“深夜食堂”兑换券，领券时间截止到11月29日，使用截止日期为2024年12月5日。

## 2025年艺术类统考面试准考证开始打印

本报讯（记者 杨志伟）11月14日，内蒙古自治区教育考试院发布公告，2025年普通高校招生艺术类专业统考面试《专业统考准考证》（以下简称准考证）当日开始打印。考生登录内蒙古自治区教育考试院考生综合服务平台（<https://www4.nm.zksk.cn/BaseStudent/>），点击“高考”栏目，进入“准考证打印”模块，选择“艺术类考生面试准考证打印”，打印准考证。

内蒙古自治区教育考试院提醒，

考生严禁携带（佩戴）手机、手表（含智能手表、电子手环等）、金属首饰、化妆品、电子设备（考试备用U盘除外）、音乐播放器等物品进入考点。参加舞蹈类、表（导）演类、播音主持类专业统考面试的考生不得有化妆、遮挡面部、佩戴饰品等行为，进入考点后要配合工作人员进行化妆检查，化妆的考生，须自行卸妆，拒不配合卸妆或敷衍卸妆的，将视情节按考试违规处理。

## 内蒙古第四届大学生职业规划大赛启动

本报讯（记者 杨志伟）11月13日，内蒙古自治区教育厅举办全区第四届大学生职业规划大赛启动会，帮助大学生提高就业、创业与实践能力，促进大学生就业创业。

本次会议围绕大赛的目标意义、内涵解读、工作任务等进行工作部署，并特邀大连海事大学学生就业指导中心李德静教授与齐鲁工业大学（山东省科学院）学生工作处刘泽东副教授就如何高效组织职业规划大赛进行经验分享。两位专家围绕大赛筹备、组织动员、学生辅导及以赛事为牵引的生涯教育实践，提供了诸多值得借鉴的宝贵经验。

内蒙古自治区教育厅要求，全区各高校要深刻认识大赛对于引导

高校学生合理规划自身学业与职业发展、树立正确的择业观就业观、提高就业能力的重要作用，把大赛作为带动就业工作的有力手段和重要载体，广泛联动各方力量、调动各种资源，全面宣传发动，营造各部门齐心协力关心支持大赛，关心大学生就业的良好氛围。要做好学生的参赛意愿调动和激励，引导好学生参与同期的生涯教育、就业指导、校企对接、校园招聘活动，将比赛与就业指导课程有机结合，办好各赛道各组别校院两级赛事，为大学生搭建一个有温度、有实效、有品牌的“职业规划大赛平台”，共同推动内蒙古自治区高校毕业生就业工作迈上新台阶。

## 呼和浩特市建成全区首批见义勇为主题公园

本报讯（记者 安娜）11月13日上午，全区首批见义勇为主题公园揭牌仪式在呼和浩特市和林格尔县见义勇为主题公园举行。

近年来，呼和浩特市涌现了一大批见义勇为的先进个人和群体。为宣传弘扬见义勇为精神，按照自治区党委政法委和自治区见义勇为基金会工作部署，呼和浩特市见义勇为基金会牵头，在新城区、赛罕区、和林格尔县共建成三处见义勇为主题公园。其中，和林格尔县见义勇为主题公园以和盛路西侧带状公园为基础，将见义勇为“英雄红”融入公园“生态

绿”中，做到自然景观与见义勇为宣传融为一体。园内共设置56块融合见义勇为先进人物事迹、剪纸、漫画、标语等内容的宣传展板，2个主题雕塑、3个景观小品、1个义风亭、5块见义勇为文化石等，通过设计新颖的雕塑、图文并茂的展板、造型独特的宣传牌，使广大群众能在休闲游园中领略见义勇为文化，了解见义勇为英雄事迹，将正气“种子”潜移默化地植入群众心间，激励更多的人积极参与到见义勇为行动中来，引导广大市民树立正确的价值观，弘扬社会正气，传递正能量。

## 呼和浩特市辛辛板污水处理厂荣获全国首批“污水处理绿色低碳标杆厂”称号

本报讯（记者 马妍 通讯员 日乐吉雅）经国家评审，11月7日，国家发展改革委与住房和城乡建设部联合发布了首批“污水处理绿色低碳标杆厂”名单。呼和浩特市首创城市公司辛辛板污水处理厂成功入选，成为全国首批45座入选的污水处理厂之一，同时也是内蒙古自治区唯一获此殊荣的污水处理厂。

辛辛板污水处理厂位于呼和浩特市玉泉区南二环路与和林格尔路交会处东南侧，设计处理能力20万吨/日，服

务面积约72平方公里，服务人口约80万。自呼和浩特市首创城市公司运营以来，辛辛板污水处理厂积极推进大数据等新技术应用开发，先后开发了“智慧运营系统”“药剂配置数据库”“设备云维保系统”等多套信息化系统。推进高效减污节能降耗新技术新工艺应用，使用多级多段AO、MBBR等工艺，不断优化工艺参数，大幅减少了碳源投加和电能消耗。同时，探索性地开展污水处理全过程碳排放评估及核算，系统推动污水收集处理减污降碳协同增效。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/赵薇 张靖瑜 刘健

美编/王敏 校对/刘健

本版 编辑/赵薇 张靖瑜 刘芳

美编/王敏 校对/刘芳

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

新闻热线 6914000 纠错热线 6564080

发行投诉 6922639 6564193 版权联系电话 6564069 6564065

联系电话 6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂 6922934 零售价1元

邮发代号 15-5 邮编 010020